

“毒韭菜”放倒两家人追踪

济南市有关部门通报“疑似毒韭菜中毒事件”检测结果

初定为有机磷类及相关农药中毒

本报5月4日讯(见习记者 姜士强 记者 曲彦霖) 5月4日下午,针对近期备受市民关注的“疑似毒韭菜中毒事件”,济南市食品安全办公室、市卫生局、市农业局、市疾控中心、市工商局历城分局、天桥区食安办和天桥区卫生局等多家部门召开了一次情况通报会。在会上记者了解到,此次事件初步定为由有机磷类及相关农药引起的中毒。

在通报会现场,记者看到了一份由济南市疾病预防控制中心出具的“检测报告”。按照这份报告显示,在送检的韭菜馅和剩余的饺子中,包括乐果、马拉硫磷、对硫磷、甲胺磷等四种含有机磷的农药均未检出。

济南市疾控中心办公室副主任曹若明告诉记者,报告出具后对样

品进行了第二次检查,检测指标扩大到38种,包括19种常用的含有机磷农药、14种菊酯、3种氨基甲酸酯和另外两种有毒物质,结果均未检出。

5月4日上午,济南市疾控中心还协同天桥区疾控中心对两家患者的病情症状、诊疗方法等进行了询问。通过流行病学调查得出初步结论,此次事件初步定为由有机磷类及相关农药引起的中毒。

“由于检测物不包括呕吐物、粪便以及血清等生物样品,目前尚无法进一步确证中毒原因。”曹若明说。

在通报会上,济南市工商局历城分局消保科科长赵士波告诉记者,5月4日上午,历城分局已经约谈七里堡市场有限公司的负责人,将以“疑似毒韭菜中毒事件”为契机,采

取多项措施严整七里堡市场。

据悉,这些措施主要有五项内容,包括督促市场内业户建立进货登记制度,加大农产品抽样初检力度,对经营业户进行登记和摊位安排,与经营业户签订责任保证书,指导建立统一进货台账及销售平台等。

赵士波还表示,工商局历城分局已经与历城区农业局取得联系,农业局正在对韭菜进行检测。工商局历城分局将依据农业局出具的检测结果,对涉嫌有问题的农产品业户进行依法处理。

据了解,目前中毒的两个人都已经获悉检测结果,但并未看到正式的检测报告。对于检测报告中提到的“未检出含磷农药”,两家人均持怀疑态度。

历下开展环境综合整治

本报5月4日讯(记者 林媛媛 通讯员 马宏展 杨荣超) 5月3日,历下区召开城市管理暨“十艺节”环境综合整治大会,城管局、城管执法局、园林局等部门提出了多项具体整治措施。此次会议上,历下区确定了包括环卫、渣土运输、绿化等在内的环境综合整治九项重点任务。

历下区近期重点整治的工作包括露天烧烤、餐饮小作坊、马路市场以及早夜

市摊点群。整治将按照主干道严禁、次干道严控、背街小巷规范的要求区别对待。同时,擅自设置户外广告、牌匾、标识和擅自占用、破坏市政、园林绿化设施等违法行为也是本阶段整改的重点工作之一。

此外,会议还确定对全区15条主次道路和35条背街小巷进行基础设施建设和维护,对辖区主要道路种植、补植行道树3000余棵。

十艺节志愿服务队成立

本报5月4日讯(记者 陈伟) 为保证省会文化艺术中心的顺利建设,4日,槐荫区成立了十艺节志愿服务队。服务队将定期来到建筑工地,为施工工人提供推拿、查体、理发等志愿服务。

4日上午10时许,近百位志愿者聚集在省会文化艺术中心工地东侧的生活区,而来自槐荫区人民医院及山东中医药大学的志愿者,已经开始为施工工人进行免费查体。

据了解,此次十艺节志

愿服务队的志愿服务将一直持续到十艺节开幕。槐荫区首批100个学雷锋志愿服务站已经投入使用。下一步,槐荫区还将组织1000支志愿服务队。

槐荫区文明办主任朱希才表示,这些志愿者服务队将有一半集中在济南西站附近,就是为了能够及时为施工工人提供各种服务。十艺节举办期间,槐荫区还将组织志愿者开展交通引导、文明指路、介绍泉城名胜古迹等志愿服务。

省城社工面试名单5月中旬公布

本报5月4日讯(记者 孟敏 实习生 刘华东) 4日,记者从济南市民政局了解到,截止到5月4日下午5点,济南专职社工招聘网上报名人数达到330余人,通过网上预审的已达到180余人,较去年同期增加了10%。

2012年济南专职社工的招聘工作采取网上报名

的方式进行。届时将根据应聘人员提交的报名材料进行资格初审和现场资格确认,并最终确定面试名单。对符合应聘条件的报名人员,由市民政局统一组织面试,面试人员名单及面试时间将于5月中旬在“济南民政”和“济南社工”网站公布。

K系列公交今起试开空调

本报5月4日讯(记者 戚淑军 通讯员 赵欣婧) 近期省城连续出现高温天气,记者从公交部门了解到,济南K系列公交车将在5月5日试开空调。

省城K系列公交隶属于济南公交总公司恒生公司,按照惯例,K系列公交车夏季开启空调的时间应从6月份开始。此前,公交部门提前对所属475部K系列

公交车的空调系统进行了检修,对制冷效果不佳的车辆进行了复检和重新修整。

据介绍,即日起至6月1日属于K系列公交试开空调阶段,公交部门将根据气温变化、客流情况及乘客需求适时开启空调。中午高温时段和客流高峰时段可以开放空调,密封玻璃车辆可延长空调开放时间。



几位中毒市民仍在住院观察。 见习记者 姜士强 摄

两位中毒老人无奈提前出院

主要因为经济压力大,其他人仍在住院观察

本报5月4日讯(见习记者 姜士强 记者 曲彦霖) 5月4日下午5点左右,记者从山东省交通医院了解到,因食物中毒而入院的市民张先生的父亲已从重症监护室转到普通病房,市民李先生的父母则因经济压力无奈提前出院。

5月4日上午10点左右,记者来

到山东省交通医院,在住院部四楼的普通病房内看到了张先生的父亲。目前老人情况比较稳定,身体恢复情况良好。张先生和妻子常女士则仍躺在病床上接受观察。

当天下午4点左右,市民李先生的父母办理了出院手续,之前两位老人都是在重症监护室接受治疗。

李先生告诉记者,自己家庭条件并不好,两位老人都依靠低保维持生活,目前已经支付了将近一万元的医疗费。

“按理说还要继续住院观察,可实在负担不起了,这才出院的。这几天要一直吃药,医生说周一无论如何都得过来检查。”李先生说。

糖尿病难停药、难康复问题日益突出, 我市计划免费发放800本医学科普畅销书

读懂这本书,糖尿病人科学停药



很多糖友在认真阅读《糖尿病的革命》

糖尿病患者都有这样的体会:刚得病时药吃的不多,过一两个月就感觉血糖控制不住了,于是增加药量,可一年不到药量也没用了,只有换药。可换来换去都一个

样,就是药越吃越多,血糖越来越难,血糖越来越难,并发症也不断地出来了。

我国著名糖尿病专家张书斌教授指出,单纯降糖药不治本。目前我国糖尿病防治地位西药降糖,恰恰是病情恶化的元凶!

吃一辈子的药 那不是治病的药!

张书斌教授指出:“药,是用来治病的,病好了,当然停药。如果说那种药要吃一辈子,说明这药不治病,只是用来缓解症状的。药吃上就好受,不吃就难受,

那和吃毒品没什么区别!”

目前,大多数糖尿病患者,都用西药、胰岛素降糖。药一吃,血糖就降下来,好多人就以为万事大吉。其实不然,胰岛血管是堵了,但是胰岛自身的功能并没恢复,药一过,血糖就反弹上来了,甚至比原来还高。

滥用药物危害还不止于此。长期的药物依赖,会使体内产生大量药毒沉积,心、肝、肾、胃液在药毒中,功能逐渐受损,导致并发症。

恢复人体化糖本能 让糖尿病人科学停药

由中医古籍出版社出版的《化糖,糖尿病的革命》一书中指出:一个健康的人大吃大喝之所以血糖不升高,是因为及时转化为了能量,说明人体本身就具有化糖本能。化糖本能正常与否,是糖尿病人和健康人最根本的差别。而要恢复人体化糖本能,靠口服降糖药无法完成。

研究发现,中医找到了糖尿病人的救命穴,利用灸穴,无需打针不吃药就能恢复人体本身固有的化糖本能,找回糖尿病人丢失的化糖本能。一旦化糖本能恢复,即使80岁的糖尿病人在也能停药,放心吃喝。

糖尿病科普书, 我市免费发放800本

糖尿病救命穴到底在哪? 中医如何在短时间内,让糖尿病患者停药、少吃药? 中医糖尿病防治中心推荐科普书《化糖,糖尿病的革命》,由国内数十位权威专家联合编著,详细介绍了糖尿病人如何利用灸穴恢复化糖本能。为使更多患者早日摆脱打针吃药的折磨,现向我市糖尿病患者限量发放800本,请需要的患者尽快拨打电话领取。 领书热线: 0531-66907612 66907712